

Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Human Resource Management an der Ostbayerischen Technischen Hochschule Amberg-Weiden, der Technischen Hochschule Deggendorf und der Ostbayerischen Technischen Hochschule Regensburg

vom 27. September 2019

Aufgrund von Art. 13 Abs. 1 Satz 2 Art. 58 Abs. 1, Art. 61 Abs. 2, Abs. 8 Satz 2 und Art. 66 Abs. 1 Satz 1 des Bayerischen Hochschulgesetzes (BayHSchG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 23. Mai 2006 (GVBl. S. 245, zuletzt geändert durch § 1 des Gesetzes vom 13. Dezember 2016, GVBl. S. 369) und der abgeschlossenen Kooperationsvereinbarung der Ostbayerischen Technischen Hochschule Amberg-Weiden, der Technischen Hochschule Deggendorf und der Ostbayerischen Technischen Hochschule Regensburg vom 1. August 2016 erlässt die Ostbayerische Technische Hochschule Regensburg (Hochschule) mit Wirkung für alle an der Kooperation beteiligten Hochschulen folgende Satzung:

ξ 1

Die Studien- und Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Human Resource Management an der Ostbayerischen Technischen Hochschule Amberg-Weiden, der Technischen Hochschule Deggendorf und der Ostbayerischen Technischen Hochschule Regensburg vom 17. August 2016 wird wie folgt geändert:

- 1. In der Anlage wird das bisherige Modul 2 International and Cross-Cultural HRM wie folgt geändert:
 - a) Der Modultitel "International and Cross-Cultural HRM" wird ersetzt durch den Modultitel "International Human Resource Management".
 - b) Der Leistungsnachweis von "Kl, 90 Min." wird ersetzt durch "PF".
- 2. In der Anlage wird der bisherige Modultitel des Moduls 6 "Vergütung und Altersversorgung (Compensation and Benefits and Pension Schemes/Plans)" ersetzt durch den Modultitel "Vergütungsmanagement (Compensation and Benefits)".
- 3. In der Anlage wird bei Modul 12 "Konflikt, Kooperation, Mediation" der Leistungsnachweis von "Kl, 90 Min." abgeändert auf "mdlP 20 Min.".

§ 2

Diese Satzung tritt am Tage nach der Bekanntmachung in Kraft. Sie gilt für alle Studierenden, die sich ab dem Zeitpunkt des Inkrafttretens neu in das erste Fachsemester des Masterstudiengangs Human Resource Management einschreiben.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Hochschule vom 30. Juli 2019 und der rechtsaufsichtlichen Genehmigung durch den Präsidenten der Ostbayerischen Technischen Hochschule Regensburg.

Regensburg, 27. September 2019

Prof. Dr. Wolfgang Baier

Präsident

Die Satzung wurde am 27.09.2019 in der Hochschule niedergelegt. Die Niederlegung wurde am 27.09.2019 durch Aushang bekannt gegeben. Tag der Bekanntmachung ist der 27.09.2019.